POQUEMA - ind. e Com. de Méveis Ltda. Rua Jurutau, 1400 - Fone/fax (43) 3303-3249 ALTURA: 1350
Parque Industrial || - CEP 83703-070 - Arapongas PR - isténcia@p com.br LARGURA 1800
A553 COZINHA SUSPENSA COM BALCAO MEL PROFUNDIDADE: 350
1° PASSO: COLOCAR AS CAVILHAS NAS
LATERAIS DE GAVETAS E FIXAR NA FRENTE LISTA DE PECAS _
DE GAVETA USANDO SACHE DE COLA. PO NOME DA PECA ESP. DIMENSOES | QTD.
P29680 |BASE 12MM | 1172 330
P29681 |SUPORTE SUSTENTAGAO 15MM | 900 60
P29682 |SARRAFO FUNDOS-TAMPO 12MM | 778 60
SACHE DE COLA
EH P29683 |TAMPO 12MM | 1200 350
CAVILHA 06X30MM P29684 |BASE INTERMEDIARIA 12MM | 1172 240
4= | P29685 | CHAPEU 12MM | 1172 | 240
P29686 |BASE E CHAPEU AEREO GELADEIRA 12MM | 580 240
P29687 |LATERAL DIR BALCAO 12MM | 446 330
P29688 |DIVISAO BALCAO 12MM | 434 330
P29689 |LATERAL DE GAVETA 12MM | 300 80
P29690 |CONTRA FUNDO 12MM | 333 80
1800 P29691 |LATERAL ESQ BALCAO 12MM | 446 | 330
[2° PASSO: FIXAR CANTONEIRAS P29692 |LATERAL DIREITA SUP 12MM | 447 240
COM A LATERAL E FRENTE DE
GAVETA. P29693 |BATENTE SUP 12MM | 423 60
P29694 |LATERAL DIREITA E ESQUERDA AEREO GEL 12MM | 240 175

| .,\ P29695 |SARRAFO 1ovm | 423 | 80

PARAFUSO 3 5X12MM

\ P20696 |LATERAL ESQUERDA SUP 12MM | 895 | 240
If P29697 |DIVISAO CENTRAL 12MM | 447 | 240

P29598_|PORTA INFERIOR & SUPERIOR 1smm | 208 | 302

P29699 |PORTA MENOR 1o | 392 | 250

P29700_|FRENTE DE GAVETA 1ovm | 392 | 130

P29701_|FUNDO DE GAVETA oam | 355 | 308

P29698 P29702_|FUNDO INFERIOR osvna | 1192 | 225

P29698 O+N P29703 |FUNDO CENTRAL o | ase | 403

JENT OO O OO P D S /3 Y PO PO O | OO PO P PO PR | O D S | XN R S N X I

P29693 O+N| ———+——1 P29704_|FUNDO SUPERIOR o | 1190 | 217
— O+N \\ P29705 |FUNDO AEREO GELADEIRA 03MM | 600 | 171
: . o —— LISTA DE ACESSORIOS
' A |CORREDICA DE 300MM 1| p———
B COLA 1 4
C  |PARAFUSO ACO 5.5 X 50 MM 9 | [
D |PARAFUSO 3.5 X 40 MM 40 | |
1350 E  |PREGO 08 X 08 MM 100 | —
F  |CALGO PARA DOBRADIGA 12 | =
G |DOBRADIGA 12 | e
PARAFUSO 3 5X40MM \Lu/ H UNIAO DE FUNDO 10 _M_
4° PASSO: PREGAR O o me ! CANTONEIRA 12 _l
G — . N J  |CAVILHA 6 X 30 MM 10 | =
n\\u K |FIXADOR"L" 7 |
- L |BUCHA PLASTICA 8 MM 9 | e=
AN M CAPA PLASTICA FIXADOR L 2 =“_
OtN N |PARAFUSO 3.5 X 12 MM 137 | D
O+N O |PUXADOR PERFIL VP25 392 MM 7
i P |PERFIL 1190 MM 1
O+N
PREGO 08X08MM ﬂN@@@@ COLOCAGAO DAS DOBRADICAS
of—"" P29698
5° PASSO: COLOCAGAO vwwmow
[DAS CORREDICAS. >— \
[DAS CORREDICAS. \
N+A . G+O+N

Pessoas i F
para montagem

Chave

PARAFUSO 3 5X12MM

EI 2 pessoa Martelo  |P i philips

Zi

T2706/2021 18-




1° PASSO - MONTAGEM DO BALCAO

D

2° PASSO - MONTAGEM PARTE SUPERIOR

P29693

P29696

L
< P29697 =

lw]

lw)
¢

o]

p296%

P29692

3°- PASSO - UNIR PARTE INFERIOR COM A
SUPERIOR

5° PASSO - SEGUIR A ORDEM ABAIXO PARA FIXAGAO DA COZINHA NA PAREDE

1

Furar a parede com broca
8mm para insergio  f---=-=-=-——-== 4

da bucha 8mm. \ % ! /

\\ Usar Fixador "L" para fixar
~=~-—==""" produto na parede

OBSERVACAO: \
FIXAR PRIMEIRO O SARRAFO DE SUSTETAGAO
NA ALTURA RECOMENDADE 45CM ~

VISTA LATERAL

3

LN

45CM

PE——

7 RECOMENDAVEL 2 PESSOAS
PARA FIXAR O MODULO NA
PAREDE

ﬂ o |

4° PASSO - PREGAR OS FUNDOS

7° PASSO

14/06/2021 18:26:58



	PG01.pdf
	PG02.pdf



